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ATA DA 7a REUNIAO DO CONSELHO DA CIDADE DE PERuiBE NA GESTAO 2022-2024
REALIZADA EM 13/03/2023 EM CARATER ORDINARIO

Aos treze dias do mss de mareo de dois mil e vinte e tres foi realizada a setima
reuniao  do  Conselho da  Cidade  de  Peruibe  na  gestao  2022-2024,  em  carater
ordinario, na Sala de Reuni6es da UAB -universidade Aberta do Brasil, sita a Av.
Sao Joao, 545 - Centre, com a participaeao dos Conselheiros que assinam a folha
de presenga, parte da presente ata. 0 Presidente iniciou os trabalhos as quinze
horas e dezoito minutes, em segunda chamada, e dispensou a leitura da ate da
reuniao  anterior  por  ser  do  conhecimento  de  todos,  que  foi  aprovada  sem
ressalvas. Foi registrado que, segundo o Regimento lnterno, em seu Artigo 16, o
quorum  minimo  de  instalagao  das  reuni6es  do  CONSELH0  DA  CIDADE  6  de
cinquenta  por cento  mais  urn  dos  conselheiros  com  direito a  voto.  0 total  de
Conselheiros atualmente a de vinte e cinco, porque n6 existem dois Conselheiros
do segmento Movimentos Populares e assim sendo o quorum e de quatorze no
minimo. As justificativas de ausencia as reuni6es anteriores apresentadas sao de
representantes do governo, informando que nao puderam participar por esfarem
em ferias, razao pela qual as justificativas foram consideradas sem passar pela
deliberagao do plenario. 0 Presidente observou que a partir desta reuniao o total
de faltas de cada Conselheiro passa a ser registrado na folha de presenea. 0
Presidente pediu que a justificativa s6 deve ser encaminhada ap6s a reuniao em
que o Conselheiro esteve ausente, por email ate o dltimo di.a dtil que antecede a da
reuniao ordinaria. Ainda, desde que o motivo nao o permita, que seja solicitado ao
suplente que lhe substitua.  Para dar andamento na analise das instalag6es de
Parklets foi aprovada pelo plenario,  por unanimidade, a formaeao de Comissao
especifica,  contando  com  a  participaeao  dos  Conselheiros  Julia  Silva  Lopes,
Sebastiao  Jos6  de  Oliveira,  lvo  Soares  Melo,  Karen  Cristina  Gewehr,  Meyla
Monteiro lbrahim, Laudo Bernardo da Silva e Jose Roberto Rodrigues Alves. Ficou
registrada  a  inclusao  do  Conselheiro  Walcir  Pereira  Matias  na  Comissao  de
Revisao do Regimento  lnterno e em seguida foi lido o texto proposto por essa
Comissao.  Foram  colocadas  algumas  a  respeito  e  ficou  evidenciado  que  as
propostas  da  Comissao  requerem  analise  mais  cuidadosa  e  o  plenario  nao
deliberou nada a respeito da revisao do Regimento lnterno ficando no aguardo de
novo texto propondo alteragao dos primeiros artigos.   Nada mais havendo a ser
tratado,  o  Presidente  agradeceu  pela  participagao  cle  todos  e  convocou  os
Conselheiros para a reuniao ordinaria agendada para o pr6ximo dia dez de abril
as quinze horas, no mesmo local, e encerrou os trabalhos as dezesseis horas e
quarenta e oito minutos.

Karen Cristina Gewehr
Secretaria

lvo Soares Melo
Presidente
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